AXKHZEIZX ITIZ ITPAZEIX KAI XTIZ AYNAMEIZ

1. Na artdorou)oete 11§ MAPAKAT® IMAPACTACELS KAl PeTd va PBpeite 1ig

aplOPNTIKEG TOUG TIHEG YA X = % y= —%
A=-3(1-2x)-2(3y+2)-2(-x-2y)
B=-5(-2x-3y)-6(2y-x)-3y.

2. Na kavete 10 160 yia a=-2,4 = —%

A=-[-2(4a-3B)-3(5B-4a)]
B=5a-4[10a-3(a-B)-6(a+p)]

3. Av x+y= —% va Bpebel n Tt g napaotaong:
A=-5(-4x-2y)-2(2x-3y)

4. Av ot aplBpoi a kat B eivar avtibetoi, va Ppeite v TPr g
apaotaong:
A=2(a-3B)-5[B(a-1)-1]-a(3-5p)

5. Av ot apiBpoi a kat B eivatr avtibetor kat ot apBpoi y kat & sivat
avtiotpo@ot va Bpeite tnv tpn g napdotaong:
A=8-[-a-(B+3)]-6(y+1)

6. Xpnoworowviag Tig 1010tnNteg TV duvapenv va Ppeite  ta
ATTOTEAEOPATA TV ETTOPEVOV TTAPAOTACEDV:
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7. Na kavete 1o 1610 y1a 11g enopeveg IapaotAoelS:
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8. Bpeite ta mapakate arnoteAsopata:
A=2%.82.2
B=3.9"°.27°

9. Av x#0, va arnlormnotr)oete 11§ MAPAKAT® ITAPACTACES:

10. Na kdvete 11§ MApaAKAT® MPASEG:
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11. A@oU armlomooste Vv €MOPEVI TApAoTaon va Ppeite v Tyr) g
yla x=8 xat y=2:
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